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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



I. — Compréhension (8 points)
(répondre aux questions suivantes en francais aprés avoir lu le texte)

1. Qui est le personnage principal ? (1 point)
Un homme de quatre Vingt six ans (86 ans)lllllll-l...lll.ll lllllll NUGRNESNASRSENNRNENRENNRARER

2. Dans quelle circonstance a-t-il renversé les passants ? (1 point)
Il N’ Pas respecté 1@ SEOP wiiiiuimieiemmreemnmenennsmiasensristnmmensmemsenssmeansensssssssnasssssassenans

3. Quelles autres infractions a-t-il commises ? (2 points)
Son permis de conduire est périmé ; délit de fuite.......c.ccvmmrremmmmnnmnessisssssssssssens

4. Qu’'ont fait les témoins de I'accident ? (2 points)
Relever le numéro d'immatriculation ; téléphoner au 112, aux gendarmes.....

5. Comment a réagi le conducteur face aux gendarmes ? (2 points)
II était désolé, i' s,est excusé SUSESNEAENREENEEDE Aesass GNNEEENES sEupaw NS ENESNTSPOENNESNURENSRRNRERDRANES

I1. - Expression (12 points)
(répondre aux deux questions suivantes en italien)

1. Immagina il rapporto scritto da uno dei carabinieri. (50 mots) (6 points)
Réponse personnelle..........cesvenese erereressssssersseseRasaRaRenRaREaRnnnES Ceresssssnsninrnssannannsans .
2. Tisembra utile la patente di guida? (50 mots) (6 points)

Réponse personnelle SE BRI ENN ARG NN SIS PRGNS I NI U RN A NN NN SNSRI GRS EE NS AN EN AR NAR R NER RN
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